
Târgul cu suflet… de toamnă, o lecție de solidaritate și bucurie 

Pe 16 noiembrie 2024, curtea Școlii Gimnaziale „Sfinții Împărați”, Comuna Balta Doamnei 

a prins viață într-un mod cu totul special, găzduind evenimentul devenit deja tradiție-„Târgul cu 

suflet… de toamnă”. Mai mult decât o simplă activitate școlară, târgul a fost o adevărată lecție de 

empatie, implicare și solidaritate. 

Evenimentul a reunit elevi, cadre didactice, părinți și membri ai comunității locale, uniți de 

un scop nobil: sprijinirea Ioanei, o tânără aflată într-o luptă dificilă pentru sănătate. Fiecare obiect 

vândut, fiecare zâmbet oferit și fiecare moment artistic au contribuit la transmiterea unui mesaj 

puternic – împreună putem face diferența. 

Atmosfera a fost una de sărbătoare, încărcată de culoare și emoție. Standurile pregătite cu 

grijă de elevi au fost pline de decorațiuni de toamnă, produse handmade și creații artistice, toate 

realizate cu entuziasm și dăruire. Vizitatorii au avut ocazia să participe la expoziții cu vânzare, 

tombolă cu premii și diverse activități recreative, bucurându-se de o zi specială alături de cei dragi. 

Programul artistic a fost unul variat și emoționant. Publicul a fost impresionat de sceneta 

zânelor, dar și de eleganța unui vals deosebit, interpretat de elevii claselor a VII-a și a VIII-a alături 

de doi dintre elevii clasei pregătitoare. 

Un moment de profundă sensibilitate l-a reprezentat recitarea poeziei „Unii și alții”, care a 

reamintit tuturor cât de important este timpul petrecut alături de cei dragi și cât de diferite pot fi 

dorințele oamenilor, dar și cât de asemănătoare sunt nevoile sufletești. 

De asemenea, publicul a fost cucerit de momentele muzicale: interpretarea la nai a elevului 

Ioachim Prună de la clasa a II-a, precum și momentul vocal susținut de Ioana Tăsică de la clasa a 

IV-a, care a adus emoție și sensibilitate în inimile celor prezenți. 

Unul dintre cele mai așteptate momente ale zilei a fost parada costumelor de toamnă, unde 

preșcolarii și elevii din ciclul primar au demonstrat creativitate și originalitate. Costumele inspirate 

din natură – frunze, dovleci, flori sau personaje de poveste – au transformat scena într-un adevărat 

spectacol al culorilor. 



Evenimentul a fost îmbogățit și de prezența specială a Enyei Budurleanu, tânăra pentru care 

elevii școlii noastre au organizat un târg caritabil în anul școlar trecut. Enya este un exemplu de 

curaj și determinare, care, prin povestea sa, a inspirat și a adus speranță tuturor celor prezenți. 

Mesajul transmis pentru Ioana a fost unul profund, încărcat de emoție și solidaritate, demonstrând 

încă o dată că binele se construiește împreună. 

„Târgul cu suflet… de toamnă” nu a fost doar un eveniment, ci o experiență care a unit 

comunitatea și a arătat puterea binelui făcut din inimă. Elevii au învățat că generozitatea, empatia 

și implicarea sunt valori esențiale, iar fiecare gest, oricât de mic, poate aduce lumină în viața cuiva. 

Prin astfel de activități, școala noastră nu doar educă, ci și formează caractere, cultivând 

spiritul de solidaritate și dorința de a face bine. 

Împreună am dăruit speranță. Împreună am demonstrat că ne pasă. 

Prof. Banu Marinela  


